JIJABOPATOPHASA PABOTA Ne4
HenpepsbiBHbIE 0TOOpaKeHUS.

HeoO0xoaumble NOHATHSA U TEOPEMbI: MempuyecKue
npOCMpaHCcmea, omoopadcenus; omoopadxiceHue, HenpepvlBHoe 8 MoyKe;
HenpepvleHoe 0MooOpadiceHue, paBHOMEPHO HENpepbleHOe OMOodpadiceHue,
yooanemeopstoujee yciosuio Jlunuwuya.

Jlumepamypa: [1] cmp.89-90, 100-103, [2] cmp. 38-42, [9] cmp.
48-56

l. SABnsiercs nu 3agaHHOe oToOpakeHue F u3 X B Y Ha cBoeit
€CTECTBEHHOM 00J1aCTH OMpeieNIeHUs HEIPEPHIBHBIM B TOUKE X)?

N X Y F X
1.1 | C[02] | clo1] (Fx)()=2x(t/2) i
1.2 | c[o1] | L,fo,1] (Fx)(t)=sinx*(t) t
1.3 | L,/0,1] | L,j0,1] (Fx)t)=x{r Ji
14 | cfo1] | clo1] Fx)(t)= J-t|x(s)| t
1.5 | L,/0.1] | L,[0.1] ) (t):]t ox (s )ds 0
1.6 | L,/0,1] | L,[0,1] (Fx)(t)=t""* sinx(t) r
1.7 | Lg/-3,2] | L[-3,2] (Fx)(t)=x* i 0
1.8 | C[02] | L,fo.1] Fxt=s(1)— sz s t
1.9 | cfo1] | c[o1] Fe)(t)=t1/2) th(s) 0
1.10 | Ly[0,1] | L;[0,1] ) (t)=;j”‘;g)ds 0




111 | Ly/-1,1] | Ls[-1,1] (Fo)="x0) 0
t
112 | L;[0,1] R Fe= [ 0
113 | C[-2,3] | C[-2,3] (Fx)®)=|x"{] 0
1.14 | L;/0,1] | L,[0,1] (Fx)(t)=x€ 0
1.15 | Ly[0,1] | L;[0,1] (Fx)t)=txC 0
1.16 | C[-1,1] | C[0,2] = (i <, 0
o s
1.17 l] C FxZix(c:/kH/Zk: (0,0,)
1.18 17/2 lg _(1 N \ (],]/2,,
Fx=i3 *Chor 6)') Uk,...)
1.19 14/3 14/3 (1 (3k+1\ \ \ (1,],2,0,
Fx—K— <G Ger1) x€ 0,...)
1.20 l, Co Fx=€ ,x(1),x(2),..._ (0,0,1,0,
0,..)
1.21 2 L, Fx=€nx€ + .x€DO.... | (1.1,1,1/
2,1/2°, ...
)
1.22 Co R szix l{]k (0,0,)
1.23 L, I Fx= | ©0,..)
€1)x(2) /N2 x(k) /K.
124 | 1, l Fx=((1),2x(2), ... kx(k),...) | (0,0,...)
1.25 [; [; Fx=(cosx(1)+x(2),0,x(3),...) | (0,0,...)




2.

ABnsiercs nu 3aganHOe oToOpaxenue F.X—Y a)
HEIPEPBIBHBIM, 0)paBHOMEPHO HENIPEPHIBHBIM, B)
YOBJIETBOPSIOIIMM yCJIOBHIO Jlnmmuna?

N X Y F
2.1 | c/fo,1] | C[0,1] (Fx)(t)= ¢ (Jt)e'
2.2 | C[-34] | C[-3,4] (Fx)(1)= [|x(t)cos x(t)
2.3 | C[-2,4] | C[-2,4] (Fx)(t)= «(t)sinx(t)
24 | C/[-1,1] | C[-1,1] (Fx)(t)=«(t)/(1+ *(t))
2.5 | C[-52] | L;[-5,2] (Fx)(t) = _J.t|x(s)|2/3ds
2.6 |Ly/-1,0] | L;[-1,0 0

of-1,0] | Li[-1,0] (Fx)(t):.[l tx(j) o

S1+x7(s)
2.7 | C[-1,2] | L;[-1,- (Fx)(t)= " /(1+ ")
2]
2.8 | Lil01] | Laf-1.1] (Fx)(t)= Je’arctgx(s)ds
2.9 [ [, Fx="x(1)+ o«(2)sinx(1),x(2)/2,...x(k)/2",.
2.10 [, c Fx=sinx*(3)+x(7)+
2.11 [, I Fr= 00, [x*(21)]0....0...)
212 [ [, Fx= cosx(1),x(2),x(3),...x(k),...)
2.13 Co Co Fx = “arctgx(3),x*(2)0,0,...)
2.14 /> I Fx= 03x2(1)sinx(1),x(1)/2,x(2)/3,...)
215 L L Fx = ’1,&,x(2)/2,x(3)/22,.,)
1+




2.16

x 2V

X =
1+ (1)

,x(1),x(2),...)




